
"Multiplicación de expresiones algebraicas

Monomio por monomio"

Instrucciones: Une cada expresión con su respuesta correcta

$(5x)(-3x)(-6x^4) =$	$150x^5y^4$
$(6a^3)(a^5)(4a^3) =$	$150x^7y^9$
$(-7x^4)(-9xy)(-3x^2y^5) =$	$180a^5b^6$
$(5ab^2)(-12ab)(-3a^3b^2) =$	$90x^6$
$(3x^2y^3)(-5xy)(-10x^2) =$	$24a^6$
$(7x^2)(-9x^3y^2)(3x^2y^3) =$	$-90x^{10}$
$(-5x)(-3x^5)(-6x^4) =$	$24a^{11}$
$(-3x^2y^3)(-5x^2y^4)(10x^3y^2) =$	$180a^5b^5$
$(5a^2b^3)(12a^3b^2)(3b) =$	$-189x^7y^6$
$(-6a^3)(a^2)(-4a) =$	$-189x^7y^5$